

PARLAMENTNÍ BULLETIN

2024

ČERVEN 2024

ČÍSLO III.

PARLAMENT ÚSPĚŠNĚ ZAKONČIL SVOJI ČINNOST

KONALO SE HNED NĚKOLIK AKCÍ POD PATRONACÍ NAŠICH PARLAMENTÁKŮ



Na úterý 14. května 2024 parlament vyhlásil Den barev. Děti se měly sladit do barev a přijít jako barevná dvojčata, trojčata, paterčata. Mnohde se dokázaly domluvit i celé třídní kolektivy. Do akce se zapojili i dospěláci. Moc děkujeme Všem, kteří umí podpořit naše akce. Tak zase příště. Nezapomeňte, že nám můžete poskytnout nápad na hromadnou akci i Vy. Těšíme se na Vaše náměty. Krásné prázdniny.

Parlament splnil, co slíbil. Šimon Doubek končí v čele parlamentu.



Od října nové vedení ...

Parlament pod vedením Šimona Doubka slíbil při svém zahájení několik věcí. Většina ze slibů se přitom podařila naplnit. Parlament slíbil zprostředkování jídel na přání, zajištění počínu „Pěšky do školy“, hromadnou akci pro žáky (Den barev), zajištění charitativních sbírek na půdě školy, zajištění oslavy „Dne dětí“ pro naše nejmladší žáky.

Parlament zvládl i doplnit stavy, prošel slavnostní inaugurací na začátku roku, vypomohl na akcích – ke kterým byl přizván. Končící předseda Šimon Doubek má lví podíl na zvládnutí výše uvedených počínů. Je třeba mu poděkovat. Přejeme parlamentu do dalších let podobně obětavé členy. A to nejen ve vedení.

Funkční období parlamentu je dvouleté. Stávající poslanci žakovského parlamentu mají svůj mandát až do roku 2025. Příští rok se budou volit pouze parlamentáři ve 4. a 6. třídách.

Volby mohou proběhnout i tam, kde se zástupci tříd rozhodnou nepokračovat v práci pro parlament, respektive třída bude chtít své zástupce v parlamentu obměnit.

Inaugurace se koná každé dva roky. Slavnostní uvedení členů žakovského parlamentu do funkcí nás tak čeká nejdříve v roce 2025. Naopak podpis smluv nových poslanců s panem ředitelem se uskuteční na podzim 2024.

S NÁMI VÁM NEUNIKNE NIC, CO SE DĚJE V PARLAMENTU...

**Záchranná stanice
"Pasíčka"**

Adopční listina

Základní škola Bratří Čapků, Ústí nad Orlicí

Adopční rodič do července 2025

Krkavec velký

**Záchranná stanice
"Pasíčka"**

Adopční listina

Základní škola Bratří Čapků, Ústí nad Orlicí

Adopční rodič do července 2025

LIŠKY OBECNÉ

Život dětem tímto srdečně a s úctou děkuje

dětem, žákům a zaměstnancům

**Základní školy,
Bratří Čapků 1332, Ústí nad Orlicí**

za účast v jarních Srdíčkových dnech a za finanční částku **6 240 Kč**
získanou prodejem předmětů s logem Život dětem.

Částka bude použita na pomoc dětem se závažnými onemocněními, které jsou stabilně odkázány na domácí péči svých rodičů, a to konkrétně na pořízení rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, na úhradu zdravotnického materiálu, speciální výživy, rehabilitačních pobytů apod.

**Děkujeme Vám, že nám pomáháte
proměnit dětské slzy v úsměv.**

www.zivotdetem.cz

TŘÍDY POMÁHAJÍ S NÁMI

ŽIVOT DĚTEM – PASÍČKA, ZÁCHRANNÁ STANICE

Že mají lidé na naší škole dobré srdce, se dokazuje každým rokem. Ke konci roku probíhá sbírka pro naše devátáky, kteří v rámci EKOBKRKu vybírají finanční prostředky na záchrannou stanici Pasíčka pro zvířátka, která by jinak ve volné přírodě nepřežila. Letos se vybrala úctyhodná částka ve výši: 12,563 Kč. Děti z naší školy se staly hrdými adoptivními rodiči krkavce velkého a lišky obecné.

Tím však výčet charitativních počinů nekončí. Parlament se rozhodl zaštitit i pomoc nemocným dětem. Naše škola se zapojila do jarních Srdíčkových dnů nadace Život dětem. S pomocí některých tříd se podařilo vybrat rovněž krásná částka: 6,240 Kč. Částka bude využita na pomoc dětem, které nemají to štěstí, aby prožívaly klidné a bezstarostné mládí - jako jejich vrstevníci.

Děkujeme Všem, kteří pomáhají s námi.

Váš parlament



Děti dětem

Parlament děkuje školní družině a paním vychovatelkám za spolupráci na počínů Děti dětem, který proběhl 31. května 2024.

